



豆瓣“想看”指数高居榜首的影片

# 《邓小平小道》后期制作来自苏州企业

豆瓣“想看”指数高居榜首、40万观众贡献1500万点映票房……4月22日,电影《邓小平小道》公映。15年创作编写,5年精心摄制,《邓小平小道》讲述的是1969年10月至1973年2月,邓小平被下放江西监督劳动的真实历史。

这部影片的后期制作是由位于苏州高铁新城的企业——华皇电影(苏州)有限公司的达芬奇调色室及音频编辑室完成。

调色师吴豪波展示了在《邓小平小道》中是如何运用光线和色彩的对比来表现人物的性格和内心独白。“光线方面,在这部影片中我们主要强调轮廓光,体现人物刚毅、坚韧不拔的性格,色彩方面,主要是还原色彩为主,通过加强氛围感,潜移默化地影响观众,引起观众的共鸣。”

在此基础上,吴豪波所带领的调色团队花费大量的精力和时间还原色彩,不放过每一帧画面里的每一个细节。

声音最能直观地传递人物情感和故事情节,在音频剪辑室内立体音响十分引人瞩目。这是每个音频剪辑师的“必备”。在本影片中可以听到的所有声音都经由声音团队细腻处理而成。

据声音团队负责人刘少鹏介绍,由于拍摄现场一些杂音无法去除,因此最终影片中听到的所有环境音,都是通过后期补录。“比如六



苏州影视产业园 通讯员供图

七十年代的喇叭声,汽车的引擎声音,一个时代的声音记忆,为了找到更贴切的音质和音色,我们做了十几种试验,最终和导演团队确定用了其中一种的音色。”

电影频道制作基地的混录棚是江苏省唯一的全景声混录棚,从门口的杜比认证全景声混录棚牌就能看到这个混录棚专业级别。

刘少鹏介绍,这个混录棚可以提供高水准的声音制作服务,从这里出去的声音是最精确的,可以适配全球任何影院和设备。也是在这个混录棚内,包括总导演雷献禾在内的主创团队齐聚一堂,参与影片

的最终混音,见证《邓小平小道》在苏州完成最终后期制作,顺利问世。

自2016年高标准打造苏州影视产业园以来,苏州高铁新城先后引进了电影频道制作基地、华皇电影、红鲸影视等优质项目,汇聚影视创作企业百余家,致力于打造集电影、综艺、动画动漫、CG特效、影视中后期制作、专业人才培养为一体的影视动画数字化产业集群。

苏州影视(动漫)产业园先后获评“苏州市第八批现代服务业集聚区”“苏州市平台经济特色基地”“第五批江苏省生产性服务业集聚示范区”。刘娟 高达

## 太平街道大力开展各类线上主题教育

为切实将传统革命精神内化为青少年的爱国精神,让红色基因、革命薪火代代相传,太平街道中小学结合疫情防控实际,大力开展各类线上主题教育活动,推动青少年健康成长。

通过组织开展“线上红色故事我来讲”主题活动,邀请辖区青少年充当“红色播报员”,通过分享“放牛娃王二小”“小英雄雨来”等经典故事,在孩子们心中播撒“红色基因”的种子。每一次讲解都是

一次精神的洗礼,在活动中,孩子们不仅锻炼了胆量和口才,更让他们真切感受到今天幸福生活来之不易,大家纷纷表示要传承革命先辈精神,争当新时代好少年,努力成长为祖国的栋梁之才。

此外,太平街道还积极组织开展了“童心向党主题绘画”“我向党旗敬个礼”等线上特色主题活动,让青少年们向着党旗指引的方向,以昂扬的姿态奋力奔跑,续写辉煌。高达

## 黄桥街道春嘉社区加强小区门岗查验

小区出入口是小区疫情防控的重要防线,连日来,相城区黄桥街道春嘉社区各小区出入口坚决做好防疫“守门员”,守好“安全门”,织密疫情防控“安全网”,全力守护小区居民生命安全。

他们坚守岗位、日夜兼程奋战,落实落细各项防疫措施,用辛勤和汗水守牢小区防线。认真做好门岗“四查一测”,查验苏康码、行程轨迹、小区出入证、戴口罩和

测体温等情况,加强对进入小区车辆后备箱检查。同时利用出入口小喇叭,科学精准宣传权威信息,加大政策宣传解读,发挥小区微信群作用,综合运用图文、音频等形式,推送疫情防控知识。

春嘉社区将持续在小区门岗上凝聚战斗合力,发扬拼搏精神,保持战斗状态,以实际行动守卫居民的健康防线,构筑起阻击疫情的铜墙铁壁。高达

## 吴江加快农村学用法示范户培育速度

近期,吴江区司法局联合区农业农村局召开全区农村学用法示范户培育工作推进会,对全区培育工作做出有力部署。

指导督促各区镇、街道制定培训计划和学习清单,积极发挥“八五”普法讲师团、“以案释法”宣讲团等专业普法团队作用,开展各类法治讲座。开展执法机构与示范户“结对子”活动,通过以案释法为示范户

提供针对性培育指导和跟踪服务。召开“江村法治论坛”,积极营造全社会学用法的良好氛围。

同时,通过“法润民生”微信群,加强法律知识、典型案例等资讯分享交流,实现一村一法治文化阵地,充分利用农村文化礼堂、农家书屋、吴江运河法治文化公园、平望“四河汇集”等,不断打造农村学用法线上线下多维度普法平台。吴司宣

## 元和之春社区开展线上学习活动

近日,相城高新区(元和街道)新时代文明实践所携手凌浜社区、古巷社区、元和之春社区、元和小学,邀请学生代表、党员家庭开展线上学习活动。

本次活动通过微信群、线上App功能,邀请医务志愿者为参与的青少年们详细讲解了“七步洗手法”,并亲自演示正确的洗手方法,倡导大家平时养成良好的卫生习惯,孩子们跟着边学边做,

切实提高了疫情防护能力,也让疫情防控知识更入脑入心。

在疫情期间,线上学习既减少了人员聚集与接触,给冬训穿上了一件有效的“防护服”,同时也充分利用起了大家的碎片时间,提高了学习效率。在冬训期间,社区也鼓励党员们通过线上学习平台以及“2021-2022年度相城区基层党员冬训学习平台”进行自学,进一步提高理论文化水平。高达

## 相城度假区全力保障企业跨市货运

为保障企业跨市货运不受疫情影响,日前,相城度假区(阳澄湖镇)设置两个货运司机专用临时驿站,统筹选派20名年龄30岁左右的机关优秀年轻党员,成立“驿路先锋”行动支部24小时驻守驿站提供服务保障,方便企业货运司机离(返)苏健康监测和停留休息。

“驿路先锋”行动支部刚成立就火速集结提前进驻点位,仔细了解驻点酒店的水暖电、房间分布、功能设置等情况,做好物资筹备、场地熟悉、流程梳理等工作。

每次迎来新司机入住,支部党员都会在仔细查码登记、全面消杀

后,邀请入住司机加入“驿路服务”微信群。通过“驿路服务”微信群畅通线上服务信息渠道,行动支部实时推送涉疫、货运相关政策举措,及时关注并对接入住人员的工作和生活需求,并一一协调满足,当好“防控专家”和“生活管家”双重角色。

为更好地服务企业司机出车,临时驿站每天早上7点集中完成对入住人员的核酸检测。行动支部党员和医护人员一起上门进行信息登记、采样检测,并将热腾腾的早餐一并送达,党员们长期坚守点位,日均工作15小时以上,累计服务接待对象1000余人次。陆启明 高达

## 姑苏法院发出全省首封家庭教育随案附信

“尊敬的家长朋友:你们好!……孩子是一个家庭的未来和希望,父母在孩子健康成长的道路上扮演着尤为重要的角色。在此,我们真诚地向家长朋友发出以下倡议……”近日,苏州市姑苏区人民法院金阊人民法庭梁晓艳法官促成一起离婚纠纷当事人在和平的气氛中达成离婚协议后,在出具调解书的同时,为了案涉未成年子女今后的健康成长,还给双方当事人附送了一

封饱含深情的“家”书。

这封标题为《致家长的一封信》的“家”书是全省首封家庭教育随案附信。信中将父母在孩子成长道路上的重要作用娓娓道来,并结合2022年1月1日正式实施的《中华人民共和国家庭教育促进法》相关内容,提醒家长要重视孩子的家庭教育,正确处理离异后的夫妻关系及与子女之间的关系,努力找到共同抚育孩子的最佳方式。在信的结尾,

法院还贴心地留下了联系电话,方便当事人在有需要的时候,能够联系到法官获取专业指导。

据悉,该案当事人收到信后,被梁晓艳法官认真严谨、暖心为民的工作作风所感动,第一时间向法官表示,自己一定会认真履行对孩子家庭教育的义务,共同护佑孩子健康成长,并在遵守疫情防控规定的前提下,专门送来了锦旗和感谢信。陈瑾 郭田田 高达

## 50岁后才发现自己是被收养的

### 相城警方帮天津阿姨找到了在苏州的亲生母亲

近日,在苏州、天津两地警方帮助下,来自天津的张阿姨(化姓)成功找到了离散了50年的亲人。

今年51岁的张阿姨是天津人,从小备受父母宠爱。某日,张阿姨在整理母亲遗物时,无意发现了一件打着补丁的小衣服和小肚兜,还有一张纸条写着两个陌生的名字。联想到年幼时偶有听到邻居的一些闲话,不由对自己的身世产生了怀疑。找到当地派出所查询户口底档后,她发现自己的原户口是在江苏吴县胜利大队,1973年被转迁到了天津。

为此张阿姨将家里亲戚的电话打了遍,这才了解到自己吴县的亲生父母因生活贫困,在张阿姨7个月大的时候,想将其送给人家收养。因张阿姨的养母患先天性心脏病,无法生育,机缘巧合下便收养了张阿姨,这个秘密一藏就是50年。

得知真相后,张阿姨立即电话联系了苏州警方,希望能找到离散了半个世纪的亲人。

接到线索后,相城警方第一时间组织警力在辖区内走访排摸,同时安排户籍民警翻阅户籍底册。

经过多方核实比对,民警找到了家住青龙村的李某英。李某英至今清楚记得自己9岁时,因为家庭条件问题,最小的妹妹被父母送养到了上海,后来父亲也曾去上海探望,却得知对方搬到了天津,然后就不知所踪。后民警通过DNA信息比对,确认了二人的血缘关系。

“大姐60岁,大哥66了,等疫情过去了,我们好好见面,一家人总算可以团聚了……”2022年4月13日上午,黄埭派出所民警来到李某英家中,通过手机视频连线的方式,让远在天津的张阿姨和自己分开了



张阿姨在朋友圈“晒幸福” 通讯员供图

50年的母亲、哥哥和两个姐姐通过视频连线的方式“云团圆”,场面十分热闹、温馨。周峻寒 高达